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TEXNIKTOPSHIRIQ
Anionit mahsuloti xarid qilish uchun

"Shurtan GKM" MChJ chtiyojlari чсhчп

ТЕХНИtIЕСКОЕ ЗАДЛНИЕ
для покупки продукта Аппонита

для нужд ООО "Шуртанскпй ГХК"

ТЕСНNIСЛL ASSIGNMENT
Anionite product fоr рurсhаsе
for the needs of LLC 'SGCC"

l.UMUMtY мА,LUмотLдR
1.1. NomIanishi

l. оБщиЕ свЕдЕния
1.1. HalrlreHoBaHrre

1.GENERAL INFORMATION

Anion almashinish qаtгопi Анионитная смола Апiоп rеsiп

1.2. Xarid qiliish uсhчп asos

Asos: 2024 yil uсhчп buyurtma.
Maqsad: Aralash filtrlаrdа suvni tozalasbda qatlam

ion alrnash inuvi tamoyiliga asoslanadi.

1.3. YangiIigi to'g'risidagi mа'lumоt (ishlab
chiqarilgan yili/mahsulot ishlab chiqarilganligi)

1.2. Основание rr цель прпобретенпя продукта

1.3. Сведепltя о новпзне (год
п роrrзводства/выпуска продукта)

1.2. The basis апd rеаsоп fоr рurсhаsiпg ofthe
product

Basis: Applications fог 2024.
Рurроsе: Wаtег tгeatment on mixed filters
lауеr is based оп the рriпсiрIе of ion exchange

1.3. Iпfоrmаtiоп оп the novelty(year of
рrоdчсtiоп/rеlеаsе of the product)

Mahsulot yangi bo'lishi kеrаk, ishlab chiqarilgan
sanasi jo'natish sanщidan 2 oydan oгtiq bo'lmasligi
kеrаk.

Поставляемый товар доJDкен быть новым,
произведённым не более чем за 2 месяца до даты
отгрузки.

The dеliчегеd goods shall Ье пеw, produced
no mоrе than 2 months Ьеfоrе the date ofshipment

1 .l. Name

OcrroBarrиe: Заявка на 2024 г
Щель: Обработка воды на фильтрах смеша}{ного

слоя основано на принципе ионного обмена.
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2. QO,LLANISH SOHASI 2. оБлАсть IIримЕнЕния 2. ScoPE оF USE

Апiоп almashinish qatroni iоп almashinuvi prinsipi
asosida аrаlаsh qatlamli filtrlaTda suvni tozalaslr чсhuп
ishlatiladi.

Анионит применяется дIя обработка воды на

фильтрах смешанного слоя основано на принципе
ионного обмена.

3. FOYDALANISH SНАRТLЛRI

3.1. Ishlatish sharoiti bo'yicha umumiy talablar

3. УСЛОВИЯ ЭКСПJIУАТЛЦИИ 3. OPERATING CONDITIONS

3.1. Общие условпя эксплуатацпп 3.1. Additional/special operating requirements

Texnik hujjatlarga muvofi q В соответствии с технической документацией. In ассоrdапсе
documentation.

with the technical

3.2. {ополнптельные/спецнальные
требования к эксплуатацrlп

3.2. AdditionaUspecial operating
requirements

Агаlаsh qatlamli filtrlarda suvni tozalash
almashinuvi pгinsipiga asoslanadi.

Hisoblangan bosim: l200 Ра
Hisoblangan hагогаt: 66 ОС

Ishchi bosim: б00 kPa
Ishlash hаrоrаti: 45 "С
Filtrlаr soni: 6 (olti) dona.
Апiоп qаtгопi hajmi: l 1,62 m3 (8,724 tоппа)

loll

4. TEхNIK TALABLAR

Обработка воды на фильтрах смешанного
слоя осноsано на принципе ионного обмена.

Расчетное давленве: 1200 кПа
Расчетные темпераryры: 66 'С
Рабочее дав.пение: 600 кПа
Рабочие темпераryры: 45 ОС

Количество фильтров: 6 (шесть) шт.
Объем анионита: l 1,62 мЗ (8,724 тн)

Тrеаtmепt of water Ьу means of mixed_bed
filters based оп iоп exchange рriпсiрlе.

Designed рrеssчrе: l200 kPa
Designed tеmреrаtчrе: 66 ОС

Wоrkiпg рrеssurе: б00 kPa
rJy'ork tеmреrаtчrе: 45 ОС

Quantiý offiIters: 6 (six) pcs
Volume of anionite: l l,б2 мЗ (8,724 tn)

4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ 4. ТЕСНNIСЛL REQUIREMENTS

4.1. Asosiv texnik talablar 4.1. Основные техllические требовапия 4.1. Вдsiс technical requirements

NomIanishi / Наименование / Nаmе Апiоп almashinish qаtrопi / Анионообменная смола /
Апiоп ехсhап resln

Fizik shakli / Физическая форлrа / Physical Fоrm Oqdan qахrаЬо rапgli shaffof donlar / Полупрозрачные бусины m
бел ого до я llцр llо го цвета \Y hi te tо am Ьсr trапs tl сс п t Ьсads

lоп shakli sifatida: / Ионная форма в виде: / Ionic fоrm as: ОН- - форма / ОН- - form irjgjЧЧ,,
lоп shakli sifatida: / Ионная форма в виде: / Ionic fоrm as: СL--форма/СL - fоrm J
Umumiy miqdor: / Общая количество: / Total аmочпt: mз/ tоппа

.ý
ОН- - fоrmа miqdori / Количество ОН- - форма / Аmочпt ОН- _ fоrm m3/ tоппа 9.68 mз / 7.26 tоппа

m3 / tonna d_q uepnt,l1,93б mз / 1,452 tonna \CL-- fоrmа miqdori / Количество CL- - форма / Аmочпt CL- - fогm

Апiоп exchange rеsiп is used fоr wаtег
treatment оп mixed bed filters based оп the
principle of iоп exchange.

3.2. Qo'shimcha/maxsus ореrаtsiоп talablar

l 1.62 m3 / 8.724 tоппа

,.a, /
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Hidi /Запах/Smеll: Juda past hid emas / Не слишком низкий запах / Not too low smell

ОН- - форма: / ОН-- fоrm: 1.0Umumiy hajmli mahsuldorlik, min /
Обцая объемная производительность, мин /
Total volume capacity, miп

экв/л / eqll,
CL'- форма: / CL- - fоrm; l,З

ОН-- форма: / ОН- - form: 60 - 72NamIikni saqlash qobiliyati /
Способность удерживать влаry /
Moisture Retention Сарасiф

уо
CL- - форма: / CL - fоrm: 50 - 60

ОН-- форма: / ОН'- fоrm: бl0 + 50Gаrmопik о'rtасhа diаmеtr /
Гармонический средний диаметр /

наrmопiс mеап diameter
pm

CL-* форма: / CL _ fоrm: 575 + 50

Butun уоrilmаgап dопlаr /
I_|елые нерасколотые бусины /
whole чпсrасkеd beads

уо
95 - l00CL-- форма: / CL- _ fоrm:

ОН-- форма: / ОН' - fоrm: 1.06Zаrrасhаlаг zichligi /
ГLпотность частиц /
Particle density

YmL
CL- - форма: / CL- _ form: 1.08

ОН- - форма: / ОН- - fоrm: 640
gL

CL' - форма: / CL _ fоrm: 670

ОН-- форма: / ОН- _ fоrm: 40

Yetkazib Ьеrish zichligi /
ГLпотность доставки /

Shipping density
lЬs/ftз

,с (,F)
Maksimal ish harorati /
Максиммьная рабочая темпераryра /
Махimчm operating temperature

рН diapazoni / .Щиапазон рН / рН rапgе

Qatlaln chuqurligi, min. / Глубина слоя, мин. / Bed depth, min Мm (ft)

Don o'lclrami: / Размер зерна: / Grаiп-sizе:

ОН--форма:/ОН--fоrm: 60( l40 )

CL'- форма: / CL-_ fоrm: l00 ( 212 )

0.45 +0.48

0_ 14

Ruxsat etilgan og'ish / !опустимое отклонение / ТоIеrапсе myc \N_, _4/850

ОН-- форма: / ОН- _ fоrm: 95 - l00

CL- - форма: /СL- fоrm: 42

]-......-'о.\

S00(2,6) lzl
l\t\\..ý 

"l::" J
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Markalash ishlab chiqaruvchining NTD ga
muvofiq yoki хаlqаrо standartlar talablariga muvofiq
to'gri qo'llanilishi kеrаk.

YorIiqning mаzmчпi quyidagiIarni o'z ichiga
olishi kегаk:

- mahsulot поmi;
- ishlab chiqarilgan mamlakatning поmi;
- ishlab chiqaruvchining поmil
- ishlab chiqaruvchining yuridik manzili;
- ishlab chiqaruvchining tочаr belgisi (tovar

belgisi) (аgаr mavjud bo'lsa);
- ishlab chiqarilgan sana (оу va yil);
- saqlash muddati;

4..4. О'lсhапllаг va qadoqlash uchun taIablar

Точаrlаr joriy rna'Ium (umrrmiy qabul qiIingan)
statldartga nruvofiq etkazib berilishi kerak.

Paketlarning boshqa чаriапtlагi va o'lchamlari,
ulaming maqbulligini hisobga olgan lrolda,
Вчучrtmасhi tomonidan qo'shimcha kelishuvga

Ii

Namlik miqdогi / Влагосодержание / Моistчrе content 50_60

ОН'- форма: / ОН- - fоrm: 1.1Вir xillik koeffitsienti, maks. /
Коэффициеrrг однородности, макс. /
Coeflicient of uniformiý, mах. CL- - форма: / CL - fоrm: l. l

To'kilma og'irlik / Насыпная масса / Bulk weight crll

Qoplarga qadoqlash / Упаковка в мешках / Расkдgе in bags литр / liter 25

4.2. Требовання по падеrкности 4.2. Reliabiliý rеqчirеmепts

Ishlab chiqaгuvchi mahsulot sifati ishlab
chiqaruvchining NTH talablariga javob berishini
kafolatlaydi

Изготовитель гарантирует соответствие качества
продукга требованиям НТ.Щ производителя

The mапчfасfurеr guаrirпtееs that the quality of
the product meets the геqчiгеmепЬ of the
mапufасturеr's NTD-

4.3. Yorliq чсhuп talablar 4.3. Требованпя к маркировке 4.3. МаrНпg requirements

The marking shall Ье applied ргореrIу iп
ассоrdапсе with the manufacturer's NTD оr in
ассоrdапсе with the rеquirеmепts of intemational
standards.

The contents of the maTking lab€l must
indicate:

- product паmе;
- name of thе mапufасturеr's country;
- паmе ofthe manufacturer;
- the legal address ofthe mапчfасtчrеr оr sеllег;
- tгаdеmаrk of the mапчfасtчrеr (if available);
- date оfmапчfасtчrе (month and уеат);
- shelf life;

маркировка должна наносrться должным образом
в соответствии с НТ.Щ производителя иJIи в
соответствии с требованиями ме)r(дународных
стандартов.

В содерltании маркировочной надписи доJt кны
быть указаны:

- наименование продукции;
- наименование страны изготовrгеля;
_ наименование предприятия_изготовителя;
- юридический адрес изготовителя;
- товарный знак (товарная марка) изготовителя (при

наличии);
- дата изготовления (месяц и год);

4.4. Требовапия к размерам tl упаковке

Товар должен поставляться согласно действующим
общей известным (общей принятым) стандартом.

Иные варианты и размеры упаковок подIежат
дополнительному согласованию Заказчиком при
условии их приемлемости.

кх анения:

Това оидолжен быть в эксп ой станда

tlre current generally know
standard.

to additional agreement Ьу to
their ассе bili

The goods must Ье delive

Оthеr options and sizes о
еr, subject

Ьо

670

4.2. Ishonchlilik iлlаЬlаri

4.4. Size and packaging rеq,:цirqffiЬ ,

,/' , ,..'' ': .
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Точаrlаr eksport standartidagi
(xizmat ko'rsatish mumkin, yopiq,
bo'lishi kеrаk.

Qadoqlash tочагlаmi иýhish,
tushirish ча tочагlаmi joyga
xavfsizligini и'miпlаshi kегаk.

qadoqlarda
mчhr|апgап)

1uklash va
ko'chirishda

упаковке (исправной, закрытой, запечатанной).
Упаковка должна обеспечивать сохранность товара

при транспортировке, погрузочно_разгр)дочных
работах и перемещении товара к месту.

The рrоduсt must Ье in ехроrt standard
packaging (serviceable, closed, sealed).

Packaging must епsurе the safety of the goods
duгiпg trапsроrtаtiоп, loading and unloading апd
movement of goods to the place.

5. YETKAZIB BERISH чл QлвUL QILrSH
QOIDALARIGA QО,YILGЛN ТЛLАВLАR

5. ТРЕБОВАНИЯ ПО IIРАВИЛАМ СДЛЧИ И
приЕмки

5. REQUIREMENTS FОR ТНЕ RULES ОF
DELI\ЪRY AND ACCEPTANCE

5.1. Topshirish va qabul qilish tartibi 5.1. Порядок сдачп u прпемки 5.1. The оrdег ofdelivery and ассерtапсе

The goods shall Ье accepted after the епtrапсе
сопtrоI and drawing up ап act in ассоrdапсе wiй
the contract.

The customer accepts the goods according to the
quantity, quality and completeness ofthe batch, and
extemal signs of the safety of the goods in
ассоrdапсе with the tгапsроrt апd ассоmрапуiпg
documents, quality certificates of the mапчfасtчrеr.

When accepting goods frоm the саfriеr, the
Сustоmег (consignee) is ob|iged to check the
conformity of the goods with the iпfогmаtiоп
specified in the contract, specifications оr additional
аgrееmепts to it, as well as iп trапsрrt,
ассоmрапуiпg documents, quality certificates of the
mапчfасtчrеr.

In case when the goods аrе rесеiчеd it frоm the
саrriеr, а discrepancy in quality/quantity of the
goods is revealed, the Счstоmеr (consignee) is
obliged to suspend acceptance of the goods, take
mеаSчrеS to епSчге thе safeý
prevent mixing with оthеr hоmо

of

notify the Seller iп writing
days frоm the moment ofdete

frоm the date of receipt of
rеsропsе аЬочt the paгtici

Точагlаr kirцvchi nazoratdan o'tkazilgandan
keyin va shartnomaga muvofiq dalolatnoma
tuzilgandan keyin qabul qilinishi kerak.

Buyurtmachi tovarlami partiyaning miqdori,
sifati va to'liqligi bo'yicha, shuningdek tочаг
xavfsizligining tashqi belgilari bo'yicha transport va
qo'shimcha hujjatlarga, ishlab chiqaruvchining sifat
sertifi katlariga muvofi q qabul qiladi.

Tovami tashuvchidan qabul qilishda
Buyurtmachi (yuk oluvchi) tovarning shartnomada,
texnik shаrtlагdа yoki чпgа qo'shimcha
kelishuvlarda, shuningdek transportda, qo'shimcha
hujjatlarda, sifat sertifikatlaгida ko'rsatilgan
ma'lumotlarga muчоfi qligini tekshirishi shart. ishlab
chiqaruvchi.

Аgаr tovar иshuvchidan olinganidan keyin
qаЬчl qi|ingandan so'ng, tочаrlаг o'rtasida
sifat/miqdor bo'yicha nonruvofiqlik aniqlansa,
Вuуurtпrасhi (oluvchi) tovarlami qabul qilishni
to'xtatib turishi, tо'lочпiпg Ьаjагilishiпi ta'пinIaslr
сhоrаlагiпi ko'rislri shаП. tovarlarnirrg xavfsizligiпi
ta'minlash va boshqa Ьir hiI tочаrlаr bilan агаlаshiЬ
ketislriga yo'l qo'yпraslik va пuqsопlаr aniqlangan
kuпdап boshlab 5 (besh) ish kuni ichida sotuvclrini
уоzmа ravislrda хаЬагdоr qilish.

Sotuvchi xabamoma olingan kчпdап boshlab l0

Товар должен приниматься после входного
контроля и составления акта в соответствии договора.

Заказчик производит приемку товара по количеству,
качеству и комrUIекгности партии, и внешним
признакам сохранности товара в соответствии с
транспортными и сопроводительными документами,
сертификатами качества завода-изготовителя.

При приемке товара от перевозчика 3аказчик
(грузопол1"lатель) обязан проверrгь соответствие
товара сведениям, указанным в договоре,
спецификациях или дополнительных соглашениях к
нему, а также в танспортных, сопроводительных
документаь серификатах качества завода-
изготовrгеля.

В сlryчае, если при приемке товара после его
получения от перевозчика булет выявлено
несоответствие товара по качеству/кол ш ч еству,
Заказчик (грузополучатель) обязан приостановить
приемку товара, принять меры по обеспечению
сохранности товара и предотвращению смешеIlия с
другим однородным товаром и уведомить об этом
продавца в письменной форrrrе в течение 5 (пяти)

рабочих дней с момента обнаружения недостатков.
Пролавеu обязан направить Заказчик

(грузополучателю) не позднее l0 (лесяти) рабочих лней
с момента получения уведомления отвег об участии

o'tl ish kunidan kechiktirma Bu гtmасhi своего [{геля в дzlльнеишеи п иемке това а.

lIThe sеllег is obliged to
(consignee) по lаtег thап l0
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(oluvchiga) o'z vakilining tovami keyingi qabul
qilishda ishtiгok etishi to'g'гisida javob уuЬогishi
shart. Sotuvchining vakili хаЬаmоmа olingan kundan
boshlab 20 (yigirma) kаlепdаr kunidan ko'p
Ьо'lmаgап muddatda tovami qabul qilishda ishtirok
etish чсhчп keIishi shart.

Аgаr sotuvchi qabul qilishda ishtirok etishdan
bosh tortsa yoki bildirishnomaga javob Ьегmаsа yoki
uning vakili shartnomada ko'rsatilgan muddatda
kelmasa, Вчlчгtmасhi tovami sifati bo'yicha keyingi
qabul qilishga haqli. miqdor, mustaqil ekspe(iza
tashkiloti vakili ishtirokida shаrtпоmаgа muvofiq
dalolatnoma tuzgan hoIda.

Точагlаmi qabul qilishda quyidagi mа'lumоtlаr
bo'lishi kеrаk:

- tovar Buyurtmachining (qabul qiluvchining)
поmi;

- dalolatnoma tuzish raqami va sanasi, tovami
qabuI qilish joyi, tovami qabul qilish boshlanishi va
tugash vaqti;

- tочаrlаmi qabul qilishda ishtirok etuvchi
shaxslaming familiyalari va bosh hаrflаri, ulaming
lavozimlari, ushbu shaxslarning tovarlami qabuI
qilishda ishtirok etish vakolatlarini tasdiqlovchi
hujjatlar to'g'risidagi mа'lumоtlаг, ularning
геkчizitlагi;

- ishlab clriqaruvchining поmlагi va rnanziIIari
sotuvchi;
- sotuvchi vakilining chaqiruvi lraqidagi

bild iгishпоrпап iпg slnasi va raqatni:
- tочап]iпg апiqlапgап nomuvofiqligi, чпiпg

xarakteri;
- sl]аrtлопlа rаqапri ча spcts ifikatsiyas i

ko'rsatilgan;
- tочаrlаmiпg tegishli partiyasi uchun jo'natish

Прдставитель Продавца должен яв}lться для участия в

приемке товара в разумный срок, не превышающий 20
(двадцати) кiurендарных дней с даты пол)ления

уведомJIения.
При отказе Продавца от участия в приемке либо

непредставлении ответа на уведомление, либо неявке
его представtrгеJIя в течение срка, указаннопо
договора' Заказчик имеет право производить
дальнейшую приемку товара по качеству/количесгву, с

участием представrтеля независимой экспертной
организации с составJIением акга в соотвfiствии
договора.

В акге приемке товара долхсна быть указана
следующая информация:

-наименование Заказчика ( грузо получателя) товара;
-номер и дата составления акта, место приемки

товара, время начаJIа и окончания приемки товара;
- фамилии и иници:lлы лиц, принимающих участие в

приемке товара, занимаемые ими должности, сведения
о документах, подтверждающих полномочия данных
лиц на )ластие в приемке товара, их реквизиты;

_наименования и адреса завода_изготовrгеля
Продавца;

-дата и номер уведомления о вызове представитеJrя
Продавца;

-обнаруженное несоответствие товара, его характер;
-указание на номер договора и спецификацию;
-наименование и маркировка товара согласно

товаросопроводителы{ым документам на
соответс,I,вующую партию товара;

-количество мест и вес продукции по
товаросопроводит€льны l\{ докуNl€нтам;

-состояl{ие тары (упаковки);
-вес выявленной недостачи по кfl(дому месту;
_номер товаросопроводительного документа А

сертификата качества;

representative in the fчrthеr ассерйпсе of Фе
goods. The Sеllеr's representative must арреаr to
participate in the acceptance of the goods within а

reasonable period not exceeding 20 (twený)
calendar days frоm the date of receipt of the
notification.

If the Sеllег rеfusеs to participate iп the
acceptance оr fails to rеsропd to the notification, ог
his representative fails to арреаr during the period
specified in the сопtrасt, the Customer has the right
to make furthеr acceptance ofthe goods Ьу qualiý /
quantity, with the paгticipation of а rергеsепtаtiче
of ап independent ехреrt organization with the

рrераrаtiоп of an act in ассоrdапсе with thе

contract.
The following information shall Ье indicated in

the acceptance certificate ofthe goods:
-the name of the Customer (consignee) of the

goods;
-the пumЬеr апd date of drаwiпg чр the act, the

place of ассерtапсе of the goods, the time of the

beginning and end of ассерйпсе ofthe goods;
- sumames апd initials of реrsопs раПiсiраtiпg

in the acceptance of goods, their positions,
information about documents сопfirmiпg the
authority of these регsопs to participate in the

acceptance оГ goods. their details:
-паmеs and addresses ofthe rпапчйсtчrеr ofthe

Seller;
-date апd nurrrber оf the n of the call

of the SelIeг's rерrеsепtаti
-the detected поп-со ..,Г iheЬЬ,, io

nature;
-indication of t

specification;
ш,п,dЬ,

i andcolltract tП

h ujj at lariga
markalanishi

-the паmе and mаr the lngf ЁЬ',
the

muvofiq tovarlaming noml ча
с }IoM п и, н:lличие docrt

о
di

|l..

to the shippins
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batch of goods;
-пчmЬеr of seats and weight of products

ассоrdiпg to shipping documents:
-condition of the сопtаiпеr (packaging);
-the weight of the identified shortage fог each

place;
-the пчmЬеr of the shipping document and the

quality сеrtifiсаtе;
-size, batch пumЬеr, label availabiIity;
-conclusion оп the паtчrе of the identified

defects of the goods апd the reason fоr their
оссuIт€псе.

Тhе act shall Ье signed Ьу al| persons who
participated iп the ассерипсе ofthe goods.

-jo'natma hujjatlari bo'yicha mahsulotlarning joy
soni va vazni;

- kопtеупеr (qadoqlash) holati;
- hаг Ьir joy uchun aniqlangan tanqislikning

og'irIigi;
- pk tashish hujjati va sifat sertifikati гаqаmi;
-hajmi, Iot rаqаmi, уоrlig'i;
-tovarning aniqlangan nuqsonlari xususiyati va

ulаrпiпg yuzaga kelish sabablari to'g'гisidagi xulosa.
Dalolatnoma tovami qabul qilishda ishtirok

etgan Ьаrсhа shaxslar tomonidan imzolanishi kerak.

-закJIючение о характере выяменных дефекгов
товара и причина их возникновения.

Дкт должен быть подписан всеми лицами,
участвовавшими в приемке товара.

5. 2. Requirements for the trапsfеr of tесhпiсдl
and оthеr dосчmепts to the сuStоmеr duriпg the

delivery of the яооd

5.2. Точаrlаrпi etkazib berishda texnik va boshqa
hujjatlarni Ьuучrtmасhigа topshirishga

qo'yiladiqan talablar

5.2 . Требования по передаче заказчику техвпческшх
и пrrых докумеllтов при поставке товаров

Mahsulotga quyidagi hufjatlar ilova qi|inishi
kеrаk:

- tovaming muvofiqlik sertifikati;
-tovaming miqdori, birligi паrхi va umumiy

summasi ko'rsatilgan tovar tavsifi bilan sotuvchining
hisob-fakturasi (invoys);

- jo'natish stansiyasi belgisi va belgilangan
manzil belgisi, Вu}тrtmасhiпiпg nomi, amaIdagi
shаrtпоmапiпg гаqаmi ча imzolangan sanasi
ko'rsatilgan yuk oluvchi попrigа berilgan
kопогаmепt;

- h isobvaraq- Гаkt u rап ing гaqartIi va sanasi
ko'rsatiIgan tovar kelib chiqqan davlat sertifikati;

- о'rапtа bo'yicha lrisob-kitob lrujjati; Yuk-mol

Товар доJDкен сопровоr(даться сле.ryющей
докумеrrгацией:

- сертификат соответствия товара;
-счёт-факryра (инвойс) Продавца с описанием

товара, укzванием количества, цены единицы товара и
общей суммы;

_ танспортная накладная, выrryщенная на имя
грузополучателя с отмgгкой станции отправления и
отметкой пункта нitзначения, наименования Заказчика,
Ho]\lepa и даты подписания действующего контракта;

- сертификат о стране происхождения товара с

указанием номера и даты инвойса:
- упаковочный лист;
-сер,гификат о качесl,ве товара, выписанного

проltзводитслел{;
- паспорт безопасltостлt товара доJ]хеl{ содержать

информацию, не уступаlощие требованиям ГОСТ-
30ззз.

The goods shall Ье accompanied Ьу the
following documentation:

- certificate of сопfогmitу ofthe goods;
- invoice of the Seller with а descгiption of the

goods, indicating th€ quantity, unit рriсе and total
amount;

- а waybill of transporting issued in the паmе of
the consignee with а mark of the dераrtrrrе station
and а mаrk of the destination, the name of the
Сustоmег, tlre пumЬеr and date of signing of the
сurrепt contract;

- certificate ofthe соuпtrу оГоrigiп ofthe goods

h Ltjjati;
- ishlab chiqaruvchi tonroпidatr Ьсrilgап

trralrsulot sifati sertifi kati;
- tочаrlаrпiпg xavfsizlik mа'lumоtlаг varag'ida

GОSТ-З0333 talablaridan kam bo'lmagan
ma'lumotlar bo'lishi kerak.

ind icating the invoice пumьеr а

- packing list;
-сегtifiсаtе оГ quali5"

tnanufacturer;
- tlre product Sa

informatiolr tlrat is not i

ofGOST-30333.

thc
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5.3. Requirements fоr the good iпsurапсе5.3. Tovarlarni sug'urta qilish talablari 5.3. Требовання к страхованию товара

Not requiredTalab etiImaydi Не требуется

6. TRANSPORTATION REQUIREMENTS6. TRANSPORT тлLАвLлRI б. трЕБовлния к трАнспортировлнию

The goods shall Ье shipped in ехрrt standard
packaging (serviceable, closed, sealed) of the
mапufасturеr, епsчriпg its complete safeý from апу
kind of damage during lопg-tегm storage and

trапsргtаtiоп of products, taking into ассочпt
several overloads in transit.

Товар лолжен быть отгр)Dкен в экспортной
стандартной упаковке (исправная, закрытаJI,
герметичная) изготовителя, обеспечивающей полную её
сохранность от всякого рода поврФцении при
длительном хранении и перевозке продукции с учётом
нескольких перегр}зок в п}ти.

Точаrlаr ishlab chiqaгuvchining eksport
standartidagi о'гаmidа (xizmat ko'rsatishga yaroqli,
yopiq, muhгlапgап) jo'natilishi kerak, Ьч
mahsulotning uzoq muddatli saqlash va tashish
paytida hаr qanday shikastlanishda, yo'lda Ьir nechta
ortiqcha уuklагпi hisobga o|gan hоldа to'liq
xavfsizligini ta'minlaydi,

7. STORAGE REQUIREMENTS7. SAQLASH TALABLARI 7. ТРЕБОВАНИЯ К ХРАНЕНИЮ

According to the NTD ofthe mапчfасtuгеr.Точаrlаrпi saqlash ishlab chiqaruvchining
поrmаtiч texnik hujjatlariga muvofi q

8. REQUIREMENTS FОR ТНЕ SCOPE
ЛND/ОR TERM ОF GUЛRАNТЕЕS

8. трЕБовлния к оБъЕму и/иJIи сроку
ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГЛРАНТИЙ

8. HAJM vA/YoKI кАFоLлт BERISH
М[JDDАТIGЛ ТАLАВLЛR

Точаг jo'natilish sanasidan kamida 2 оу o|din,
tavsifga, texnik shartlarga, ishlab chiqaruvchining
spetsifikatsiyasiga va / yoki ushbu texnik topshiriq
shаrtlаrigа to'liq muvofiq ravishda ishlab chiqaгilishi,
shuningdek belgilangan sifatni ta'minIashi kегаk.

Yetkazib Ьеrччсhi ishlab chiqaruvchining
blankida kafolat majburiyatlarini bajarish slrartlarini
ko'rsatad igan hLrjjami taqdim ctishga пtаjЬurd ir.

Yetkazib Ьеruчсhi ishlab сlriqаruчсhiп ing
kafolatiga trrLtvofiq tочаrIаr uсhLrп sifat kafolati
Ьеrаdi. Ishlashnirlg kаГоIаt nrtrddati "Shо'Пап gaz-
kinr1,o пajlnrrasi" МСhJ zavodi опrЬогigа tоr,аr kclilr
tushgan paytdan lэoshlab kaпlida l2 оу bo'lislri
kerak. Аgаг еtkаzilэ beruvclti shadnonra shartlarigl.
NTD talablariga va malrsulot siГatiga lllos
kelmaydigan mahsulotlarni etkazib Ьеrgап bo'lsa,
tegishli sifat hujjati bilan tasdiqlanmagan bo'lsa,

Товар должен быть произведён не более чем за 2
ллесяца до даты отгр)аки, в полIlом соответствии с
описанием, техническими условиями, спецификацией
завода изготовителя и/или условиями настоящего
технического задания, а также обеспечить
предусмотренное качество.

Поставщик обязан предоставить на бланке завода-
изготовI{теля док)/lrlент, в Koтopol\l прописаны условия
вы полпения гарантийных обязательстD.

Поставщtrк предос,I,авляет гараllтиlо KatlccTBa на
товар в соответс rвии с гарантией заводf,-производllтсля.
Гараttтийный срок эксrul),атацttи дол}iен быть tle лlенее

12 мссяцев с MoN{eHTa посryплеllия товара lla скJlал
заволtr ООО "Шурr,анскrtй газохtttrtttческий KoMtLtleKc".

В случае еслп Поставщик постав}tл продукцию, которая
нс соответствуют условиям договора, требованиям НТ!
и качество продукции не подтверr(дается

The goods shall Ье produced по mоrе than 2
months Ьеfоге the date of shipment, in full
соmрliапсе with the description, technical
conditions, manufacturer's specification апd/оr lhe
tегms of this technical specification, as well as to
епsuге the quality provided.

Тhе supplier is obliged to provide а document
оп the tпапuГасturеr's letterhead, rvhiclr specifies
the conditions fоr Гulfilling wаггапtу oЫigations.

The suppliel provides а quality guаrапtее tЬг tlre

рrоduсt in
rчагrапý. Тh

ассоrdапсе lvi
с \\ аr[аI]

апuгасturеr's
Ье

1he

cal
rеd
the
the
the

at least 12 tпопths fi,

goods at tltc rчаrеhоu
Сопrрlех" LLC рIапt

сопtгасt, the rеquiге

etkazib Ьегuчсhi uni te shli si i mаhsчlоt bilan щим до нтом о качестве поставщик ual of the

Согласно НТ.Щ завола-изготовителя.

products that do not
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aImashtirishga mаjЬчrdiг. da'vo olingan kundan
boshlab 30 (o'ttiz) kun ichida yoki yozma so'rov
berilgan kundan boshlab etti kun ichida shartnoma
bilan. Хаridоr nuqsonli mahsulot uchun to'langan
pulni qа}tаriЬ beradi.

обязан заменить ее продукцией надJIеr€щею качества
соответствующей договору в течение 30 (трилчати)
дней с момента пол)ления претензии или в
семидневный срок с даты письменноm требования.
Покупателя верцпь денежные средства, ушIаченные за
некачественц/ю про,ryкцию.

геlечапt qualiý document, the Supplier is obliged
to rерlасе it with products of рrореr quality
coпespondin8 to the contract within 30 (thirty) days
from the date оfrесеiрt ofthe claim оr within seven
days frоm the date of the wгittеп геquеst. The
рurсhаsеr should retum the mопеу paid for low_
quality products.

9. EKoLoGlK чА SANITAR TALABLAIi 9. ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ И САНИТАРНЫЕ
ТРЕБОВЛНИЯ

9. ECOLOGICAL ЛND SЛNIТЛRY
REQUIREMENTS

The quality of the product must епsurе that it
сап Ье used fоr its intended рчгроsе without
negative сопSеquепсеS:

- the product shal| Ье safe during its opration,
storage, and disposal;

- the рrоdчсt must поt cause апу damage to thе
епчirопmепt.

Ассоrdiпg to the счrrепt laws and regulations
of the Republic of Uzbekistan.

Качество товара должен обеспечивать
возможность его использования по нщначению без
негативных последствий:

- товар должен быть безопасным при его
эксплуатации, хранении, а также утилизации;

- товар не доJDкен причинять какой-либо учерб
окружающей среде.

Согласно действующим законом и нормам
Ресrryблики Узбекистан.

l0. трЕБовлнл{'I по БЕзопАсностI{

Mahsulot sifati uni salbiy oqibat|arsiz maqsadli
ishIatish imkoniyatini ta'minlashi kегаk:

- tочаr uпi ishlatish, saqlash va utilizatsiya
qilish vaqtida xavfsiz bo'lishi kегаk;

- tочаr atrof-muhitga hech qanday zаrаr
etkazmasligi kerak.

O'zbekiston Respublikasining amaldagi qonuni
va поrmаlаrigа muvofiq bo'lishi kerak.

10. xAvFSIZLIK TALABLARI

Mahsulot saqlaslr, tashish va foydalanishda
O'zbekiston Respublikasi qопuп hujjatlarida
belgilangan xavfsizlik lalablariga javob berishi
kerak.

Товар должен отвечать
законодательством Республики
требованиям безопасности

и и эксплуатации.анспортировани

установленным
узбекистан

при хранении,

l0. SAFETY REQUIREMENTS

Тhе goods must meet the Safety rеqчiгеmепts
established Ьу the legislation of the Republic of
Uzbekistan duriпg storage, trапSроrtаtiоп and
operation.

1l. Sll-А,t TALABLARI l l. ,l,рЕБовАнIiя к кАчЕству

Mahsulot уuqогi siГаtli bo'lishi va o'z nlaqsadiga
rnuvofiq talablarga javob Ьегishi, zrгLrг iste'rrlol
xпsusil,atIari va tcxllik xLrsusiyatlaгi, cI<oItrgik va
sarlolt xar,Гsizligi xtrstrsil,atIaгiga ega lэо'Iislri kсгlk.
Точаrlаrпitrg sifati ishlab chiqaruvchi toпlonidaп
Ьсгilgап sifat sertifikati Ьilап tasdiqlanishi kегаk.

Товар должен быть качествеttным и отвечающим
пре.дъявляемыл, к Kei\ly требовалlиям напначеl{ия,
имеющим необходимые по,гребительские свойства и
техниLlсск}tе характеристrl kll, характерис,гики
экологической и промышленной безопасности.
Качество товара доJDtшо подтsер)tцаться сертификатолt
качества, выданного на заводе изготовителя.

qullit_r ссгtiliсаtс issucd а1 thе lllan u Гаqtul сr's
factorv.

l t. QUALITY RlrQUIREMENTS
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12. ADDITIONAL (OTHER)
REQUIREMENTS

12. дополнитЕльныЕ (иныЕ) трЕБовАния12. Qo,SHIMCHA (BoShQA) TALABLAR

Tanlovda ishtirok eByotgan hаг Ьir kompaniya
texnik taklifga quyidagi ma'lumotlami kiritishni
hisobga olishi kerak:

- mustaqil lаЬоrаtоriуа yoki ishlab
chiqaruvchining akkreditatsiyalangan laboratoriyasi
tomonidan sifatli |аЬоrаtоriуа tahlillarini taqdim etish
zAruri

- sertifikatlar (ха|qаrо seKifikatlar, ishlab
clriqaгuvchining sifat sertifikati valyoki xalqaro tап
olingan lаЬоrаtоriуаlаr va sinov mаrkаzlаriпiпg
boshqa sertifikatlari) taqdim etish zаrur;

- tочаrпiпg xavfsizlik mа'lumоtlаr varag'ini,
tочаrпiпg texnik pasportini taqdim etislr zаrur;

- taklif etilayotgan mahsulotdan foydalanuvchi
bo'lgan kompaniyalar rо'ухаtiпi taqdim etish zаrчr;

- ishlab chiqaruvchi (kompaniya veb-sayti)
to'g'гisidagi ommaviy ma'lumotlami ko'гsatish kerak;

Sanoat tajriba sinovi:
Аgаг taklif etilayotgan kimyoviy rеаgепt ilgari

"Slrurtan gaz-kinlyo majmuasi" MChJ tопrопidап
qo'llanilmagan bo'lsa yoki mahsulot analogi yetkazib
berislrda, tegishli sifatni ta'minlash maqsadida
yakuniy mahsulotdan yetkazib beruvchi "Shurtan gaz
kirnyo majmuasi" MChJ tomonidan undan
Гоуdаlапish iпlkonivati to'g'risida kelishib olislri
shart. Shu bilarr birga, "Shu(an GKIr{" МСhJпiпg
tcgishIi texnologik Ьо'liппrаlагidа islrIab clriqaгish
siIlovi ttchtttl zагпг bo'lgatr rniqdorda malrsLtIotni
sinovdan o'tkazish r,a sinovdan o'tkazislr kanrida bir
оу davornida amalga oshirilislri zаrur.

Sinov partivasi tlcl,]un to'lov sinovning iiobiv
natijalariga cгislrilg:rrldan so'ng va talablarga _javo[r
Ьсгаdigап rlrahsul,:ltlartri olish sharri biIan arttalga
oshiriladi. Salbiy natija bo'lsa, sinov partiyasi uсhuп

Каэкдая компания, rlаствующая в конкурсе, должна
)литывать включение в техническое предлох(ение
нижеслелующей информации:

- необходимо предоставIlть лабораторные анализы
по качеству, сделанных пезависимой лабораторией или
аккреди,гованной лабораторией изготовителя;

- необходимо предоставtfгь сертификаты
(международные сертификаты, сертификат качества
производителя нluлн другие сертификаты
мex(дународно-признанных лабораторий и центров
испытаний);

- необходимо предоставить паспорт безопасности
товара, технический паспорт товара;

- необходимо представить список компаний,
являюцихся пользователями предлагаемого продукга;

- необходимо указать общедосryпную информаuию
о компании пропзводнтеле (сайт компании);

Опытпо промышленное пспыта]lие:
В случае еслн предлагаепtый товар ранее не

использовмся ООО <Шуртанским ГХК> или при
поставке анаJlога анионита должен согласовать
возможность его использования у ООО <Шуртанского
ГХК> с целью обеспечения надлежащего качества
конечного продукта. При этопt необходипtо произвести
пробнуrо поставк), требуемого товара в объеме
необходнлtого для тестового проltзRодства l1 опытllо
пропlышлеllные испытания lla соответствуюц(их
технолог1.1ческих установках ООО <Шl,ртанского ГХК>
должны проRодится в течеtlиl,i lle l\lcllec t]дного 1\,lесяL(а.

Оплата за пробную партию будет произведена при
достижен}lи поло)t(ительных резyльтатов апробаttии и

прll yc;lol]llп получсния продукции, соответствующей
r,ребованttялt. В слl,чае отрllца,гс.лыlого рез},ль,гата,
оплата за пробную партию не будет осуществJIяться.

Each соmрапу participating in the competition
must take into account the inclusion of the
following information iп the technical рrороsаl:
- it is necessary to ргочidе lаЬоrаtоry quality

analyses made Ьу ап independent lаЬоrаtоry оr ап
accredited lаЬогаtоry of the manufacturer;
- it is necessary to рrочidе certificates

(intemational certificates, manufacture/s qualiý
certificate апd/оr other certificates of intemationally
recognized laboratories апd test сепtегs);

- it is necessary to present th€ safeý daй sheet of
thе goods, thе technical passport ofthe goods

- it is necessary to provide а list of companies that
аrе users оfthе proposed product;
- it is necessary to specifu publicly available

information about the mапufасfurеr (соmрапу
website);

Experimental industrial test:
If the offered product has поt Ьееп previously

used Ьу ShuПап Mining апd Chemical Combine
LLC оr when supplying ап апiоп ехсhапgеr
analogue, it must agree оп the possibility of its use
Ьу Shчrtап Mining апd Chemical Combine LLC iп

огdеr to епsurе the рrорег qualiý of the final
product. At the same tinle. it is necessary to Inake а

triaI supply of the rеqLriгсd рrоduсt iп the altrotIl]l
nccessary fоr test рrоduсtiоп and pilot industrial

l.

tests at tl]e rеlечапt tecllnoloqic
М iпiпg апd ChenricaI Со
саrriеd out for at least опе tnl

Payment fоr а trinl Ь

aclrievenrent of positive
subject to rcccipt оГ р
requirements. lп case оГ а n
ьг the triаl batch will поt Ь

h tlnall

to'lov аm oshiril

hе

ll



TEXNIK TOPSHlRIQ / ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗЛДЛНИЕ / ТЕСНNIСЛL ЛSSIGNМЕNТ Gчrч
ýltgrtin еIш

ОF DELIVERY(PERIoDIcITY)

13. трЕБовлния к колиtIЕству,
КОМILIIЕКТАЦИИ, МЕСТУ И СРОКУ

(пЕриодичности) пост Авки

lЗ ETKAZIB BERISH MIQDORI,
TO,LrQLIGI, JOYI чА MUDDATI

(DAvRIYlGt) тАLАвLлRI
Кегаkli tovarlaming umumiy miqdori l1,62 m'

(8,724 tоппа) ni tashkil qiladi.
Ulardan:

ОН shaklida - 9,68 m] (7,2б tonna)
Cl shaklida - 1,936 m'(1,452 tоппа)

Hajmi yillik iste'mol чсhчп mo'ljallangan.
Tovarlar to'l iq yetkazib beriladi.
Tovarlami yetkazib berish muddati ishlab

сhiqаruчсhilаг ча kompaniyalaming tijoгat
takliflariga asosan bozor tadqiqotlari natijalaгi
asosida belgilanadi.

Vagon ta'minoti: temir yo'l. Аrt. Kengsoy (bekat
kodi - 732602), "O'zbekiston temir yo'llari" AJ

Тrапsроrt ta'minoti: O'zbekiston RespuЫikasi,

Qashqadaryo viloyati, G'uzor tumani, aholi punkti.
Sho'rtan, 'l80300

Копtеупеr yetkazib berish: temir yo'l. Ап.
Kengsoy (bekat kodi - 7З2602), "O'zbekiston tеmir
yo'llari" AJ.

14. TAQDIM ETILADIGлN MA,LUMOT
SH.\KLIGA тлLлв

Taqdim еtiIgап texnik taklif папЬа tilidan qat'i

паzаr, taqdilrr etilgan hrrjjatIar гus va/yoki ingliz
tillarida taqdinr q ilinishi kеrаk.

l4. ТРЕБОВАНИЕ К ФОРМЕ ПРЕДСТАВЛЯЕМОЙ
}tI{ФормАциII

The tota| quantiý of the геquirеd goods is -
l l,62 kg (8,724 tons).

Of them:
In ОН fоrm - 9,68 m' (7,26 tons)
In the fоrm ofCl - 1,936 ml (1,452 tons)

The чоlчmе is intended for аппчаl consumption.
Тhе product is delivered in fu|l.
The delivery time оf the goods is determined

based оп the results of mагkеt rеsеагсh, according
to the соmmегсiаl оffегs of mапufасtчrегs and

companies.
Wagon delivery: rаilwау station Kengsoy

railway station (station code - 732б02),
"Uzbekistan Теmir Yullari" JSC
Тгапsроrt delivery: Republic of Uzbekistan,

Kashkadarya rеgiоп, Guzar district, Slrurtan
settlement, l80300

Сопtаiпеr delivery: railway station Kengsoy
railway station (station code - 732602),

"Uzbekistan Теmir Yчllагi" JSC.
14. REQUIREMENTS FоR TIiE FоRм оF

lNЕоRN!лтIоN PRovlDED

Представляелtое техническое предложение должllо
вне зависимости о1, исходного языка, представляеl\лые

доку]\{енты должны tlродублироsаны на русском и / и.ли

английскопл языках.

The subпritted technical proposal should,
regardless of the sоurсе |anguage, the subлrilted
docun]ents shall Ье dupIicated in Russian апd/ог

I

l

I

English

iз.'пЁi;ЁчЁriБ iipii'H]if Ёii aбкрАйЁнйй l5. LIST оF .{cct]PTED ABl}lt
9iQAI}UL QILINGAN QISQAIITMлLAR

li.о,YхАтI
i _9i:g:llllll]ll Tз]:l::i1"l:lll:l9q9_"ý: !9*!]1]ll_",,]]ц { IIp]:l|1l]9119|1T l! liопQisqrrгtrrrltllr / Cob,plrtllcttttc / Rcductioп

N.{ChJ/ooo/LLc iуg:llr: ati clrekIangan jarnil,at / Общество с ограllичеllной ответствеtlllосl,ью / Limite

Aksiyadorlik jaпriyati / Акционерllое Обцество / Joint stock соmрапу z
";\Texnik topshiriq / Техническое задание / Technical assignmentттlтз/тл3

AJ/Ao/JSc

:ъ

r3. REQUIREMENTS FoR QUANTITY,
СОМРLЕТIОN,РLЛСЕ ЛND TIME

Общее количество требуемого товара составляет
l 1,62 м! (8,724 тн).

Из них:
В форме ОН - 9,68 мЭ (7,26 тон)
В форме Cl - l,936 м' ( 1,452 тон)
Объем предназначен на годовое потребление.
Товар поставляется в полном объеме.
Срок поставки товара определяется по итогам

изучения рынка, согласно коммерческих пред-ложений

производителей и компаний.
Вагонная поставка: ж/д. ст. Кеягсой (код станции -

7З2602), АО <Узбекистон Темир Иуллари>
Транспортная поставка: Ресrryблика Узбекистан,

Кашкадарьинская обласгь, Гlзарский район, пос.
Шуртан, l80300

Контейнерная поставка: я</д. ст. Кенгсой (кол
станции - 7З2602), АО <Узбекистон Темир Йуллари>.
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TEXNIK TOPSHIRIQ / ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДЛНИЕ / ТЕСНNIСЛL ЛSSIGNМЕNТ Gчr*
ýпшпап Gкt

Nтн/нтд/NтD Normativ-texnik hujjatlaг / Нормативно-техническшt докумеrпация / Normative дпd technical
documentation

5 cAS chemical Abstracts sеrчiсе
*Еs!аtпа а Ishlab chiqwchi to'ldirish vа to'ldirilmagaп еlеmепtlаrпiпg to'g'riligi
+Прtмечанuе: Зо правtlльносmь заполл!енllя Lr незаполненные flylчmы оmвеmс
*Nole: The developer is respoпsiblefor llre corfectness offilliпg iп апd unJilled items

uсhuп javobgardir. /
mвенносmь несёm разрабоmчuк. /

Т. Diyorov

М. Meyliyer,

А. Shomurodov

Ishlab chiquvchilar: / Разработчики: / Developed Ьу:

lBX boshlig'i: / Начальник службы управления надежностью:
The head of the reliabiliф management servise:

lCh Х boshlig'i: / Начальник ПО:
The lead Епgiпееr of PD:

TXL mudiri: / Заведующий ТСЛ /

Head of the Соmmоdiф and Raw Materials LаЬоrаtоrу
ll. Xolov

ВGНТ sexi boshlig'i: / Начальник цеха ПГВС: /

The Head ofThe Steam Gas Air Supply Department:
BGlll'sexi texnologi: / Технолог цеха ПГВС: /

Thc Tcchnologist of Тhе Steam Gas Air Supply Dераrtm€пt:
Sh. Rаhmопоч

MTRBX muhandisi: / Иrокенер СУМТР: / Igineer of MTRMS: U

ТТХ mLrhandis-tcxnologi: / Инжеllср - технолог ТТС: /

I)гrtccss cnginect, ol' the 'ГТ'S:

att:.чuitcKLt.v язьtкаuu, tпекспt tta узбекско.1l 1! русско.lс языке буdепt превалuровallllь, \

llzhc,k ппl Rпssiап lопguugе sho!! pievail, ; \

I
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I I. Sal':t
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